MHCTPYKLISI MO YCTAHOBKE 111.3508.1 / 333.3508.1

SRIVAL

3ALLIUNTA KAPTEPA
WWW.RIVALAUTO.COM
roa . OBbEM | ™
MAPKA —+  MOOENb ' pynycka ¢ ;BaraTEns ¢ ARKAN o mppygosa
BAIC ! X35 ; 2023- ; 15 ; MKMN I TMepeaHuit

‘\rapma 3aKknagHas M10

Bont M10x25

Lan6a 10 KpOHLLITEMH 2 OKpaH
KpoHwTenH 3
R
Bbont M10x25
LLlan6a 10
Bont M8x20
LLlanta 8
BonTt M8x20
LLlanba 8
BonT M12x25 S
LLlanba 12

@ KpoHwTenH 1

Bont M12x1,25x25

Lanba 12

Puc. 1

MHCTpyKUMs MO yCTaHOBKe:

Cocras nspgenus:

1. CHATb WTaTHbIN NbiNbHKK. CAenaTb B HEM BbIpe3 Kak NnokasaHo Ha puc.1 (0o kpennexus HaunmeHoBaHune | Kon-Bo MoOMEHT 3aTsiKKu
NbINbHKKA). YCTAHOBUTD MblIMbHUK B LITATHBLIE TOYKU KpEMeHus. I 1
2. YcTaHoBUTB raiiku saknagHsie M10 B otBepcTust (A). Bont M8x20 Po4wt 24 Hm
3. YcTaHoBUTbL KpoHLLTEHbI 2 1 3, 3akpenuTb 6ontamm M10x25 ¢ waitbamm 10 k ycTaHOBAEHHbLIM BonT M10x25 bo2wr ! 49 Hm
ranikam saknagHsiM M10 B otBepcTusax (A). 3aTaHyTb peabboBoe coeanHeHue. BonT M12x25 1 2 Wt 1 84 Hm
4. YcTaHOBUTL KpOHLWTEH 1, sakpenuTs Gonramu M12x25 ¢ waibamn 12 B nosnyusx (B). Faitka 3aknagHas M10 2wt
3aTsiHyTb pe3bboBoe coeiuHEHE. K i 1 ! 1wt !
5.Ha 2-3 obopota BkpyTUTL GonTel M8x20 ¢ waibamu 8 B otBepcTus (IN). poHiLLITENH ; 1w !
6. YCTaHOBUTDL 3aLLMUTY: 3a/JHIOI0 YACTb 3aBECTU OTKPLITLIMU Na3aMn Ha BKPyYEHHbIE 60NTbl Kpo””"TelfH 2 R LLI1“ !
M8x20 ¢ wwaitbamn 8 B oTBepcTUAX (I), NepeaHiolo YacTb 3akpenuTb Gontamu M8x20 ¢ KpoHweiin 3 4wt !
waitamu 8 K KpOHLITENHaM 2, 3 B No3uuusx (B) Wariba 8 - T
7. 3aTsiHyTb BCe pe3bboBble coefiuHeHusi ¢ HeobxoanmMbiM yeunuem. VicnonbaoBaHune Lain6a 10 ! — !
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo. LWawn6a 12 i 2w -

OkpaH | 1wt

MNpov3BoauTenb Bnpase BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMUThI.

TexHuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




